

**ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΝΕΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ**

**Με δυναμικά μέτρα προειδοποιούν
οι δημόσιοι υπάλληλοι για το εφάπαξ**

Οι οργανώσεις των κρατικών υπαλλήλων προειδοποιούν την Εκτελεστική και τη Νομοθετική εξουσία ότι η αντίδρασή τους θα είναι άμεση και δυναμική αν υπάρξουν προθέσεις και κινήσεις για επιβολή φορολόγησης του εφάπαξ ή και άλλων αντεργατικών μέτρων στα μέλη τους και τις καλούν να στραφούν στην υιοθέτηση δίκαιων μέτρων, με τα οποία και οι επιχειρηματίες και οι φοροαποφεύγοντες θα καταβάλουν τη συνεισφορά που τους αναλογεί.

Σε ανακοίνωση τους, ΠΑΣΥΔΥ, ΕΤΥΚ, ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ, Σύνδεσμοι Αξιωματικών και Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού, ΠΟΑΣ και ΣΕΠΑ-ΗΚ αναφέρουν πως οι αναφορές του υπουργού Οικονομικών, Κίμη Καζαμιά, στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού για φορολόγηση του εφάπαξ και των επιδομάτων των κρατικών υπαλλήλων απασχόλησαν σύσκεψη των οργανώσεων των κρατικών υπαλλήλων, της ΕΤΥΚ, της ΠΟΑΣ και της ΣΕΠΑ-ΗΚ, που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΠΑΣΥΔΥ.

Όπως αναφέρεται, το μέτρο αυτό συζητήθηκε στη διάρκεια των διαβουλεύσεων για τη διαμόρφωση τόσο του πρώτου όσο και του δεύτερου πακέτου μέτρων και συμφωνήθηκε πως δεν μπορεί

να μειωθεί το φιλοδώρημα που παίρνουν οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα με τη μορφή του εφάπαξ, ύστερα από υπηρεσία 35 και πλέον χρόνων.

Οι οργανώσεις τονίζουν ότι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και τον ευρύτερο δημόσιο τομέα έχουν επιβαρυνθεί με αποκοπές απολαβών συνολικού ύψους μέχρι 10% και κατά συνέπεια δεν αποδέχονται συζήτηση οποιασδήποτε νέας επιβάρυνσης και καλούν την κυβέρνηση να στραφεί προς το συσσωρευμένο πλούτο, "ο οποίος παραμένει στο απυρόβλητο", όπως αναφέρουν.

Επαναλαμβάνουν, επίσης, το πάγιο αίτημα του συνόλου του συνδικαλιστικού κινήματος, για εφαρμογή μέτρων πάταξης της φοροδιαφυγής και για είσπραξη των εκατοντάδων εκατομμυρίων των οφειλομένων στο κράτος, ώστε να εξασφαλιστούν οι αναγκαίοι πόροι για έξοδο από την ύφεση, ανάπτυξη και εφαρμογή κοινωνικής πολιτικής. Επιπλέον, αναφέρουν ότι οι εργαζόμενοι συνεχίζουν να στοχοποιούνται με νέα μέτρα, περιλαμβανομένων και των προτάσεων για κοινωνικές παροχές στη βάση εισοδηματικών κριτηρίων, μέτρο το οποίο αποβαίνει σε βάρος των μισθωτών, ενώ εξαιρεί τους φοροφυγάδες και το συσσωρευμένο πλούτο, όπως καταλήγουν.

**Η υπουργός εμπορίου διαψεύδει
τα περί προβλημάτων
στην πλατφόρμα της Noble**

Ουδέποτε σταμάτησαν οι εργασίες της Noble Energy στο τεμάχιο "Αφροδίτη", στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κύπρου και η διαδικασία συνεχίζεται κανονικά. Αυτό δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ η υπουργός Εμπορίου, Πραξούλα Αντωνιάδου, διαψεύδοντας δημοσιεύματα σύμφωνα με τα οποία οι εργασίες είχαν διακοπεί λόγω προβλημάτων. Η κα Αντωνιάδου ανέφερε ότι μικροπροβλήματα δυνατόν να παρουσιαστούν σε κάθε φάση της διαδικασίας και αντιμετωπίζονται αμέσως. Είπε επίσης ότι η γεώτρηση έφθασε σε βάθος 2200 μέτρων και σήμερα α-



**Η υπουργός
Εμπορίου,
Πραξούλα
Αντωνιάδου**

ναμένεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία της ασφάλισης. Στη συνέχεια, είτε η κα Αντωνιάδου, και για μια με δύο μέρες, θα γίνει η διαδικασία θωράκισης της γεώτρησης και ακολούθως το τρυπάνι θα προχωρήσει σε μεγαλύτερο βάθος, με στόχο να φθάσει στις 4.000 μέτρα.

Αναφερόμενη στον δεύτερο γύρο των αδειοδοτήσεων, η υπουργός Εμπορίου είπε ότι στόχος είναι να

αρχίσει πριν από το τέλος του χρόνου. Είπε επίσης ότι έχει σταλεί σαφής γνωμάτευση από τη Νομική Υπηρεσία για τον τρόπο διεξαγωγής της διαδικασίας, η οποία μελετάται από την Υπουργική Επιτροπή.

Αυτό που μπορώ να διαβεβαιώσω, είπε η κα Αντωνιάδου, είναι ότι όλα θα γίνουν στο πνεύμα και στο γράμμα του νόμου και στη βάση των ευρωπαϊκών οδηγιών.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Διασκεδάστε και απολαύστε κάθε
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ**



**Γιώργος Καψής και Στέλλα
Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ**

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, σας προσκαλούν σε ομιλία στα ελληνικά, σχετικά με την "ψυχική υγεία".

Ομιλήτρια: Ψυχολόγος κα. Γεωργία Brereton

Τρίτη 25 Οκτωβρίου 2011, 10.45πμ - 11.45πμ
στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

"Η ψυχική υγεία επηρεάζει σημαντικά την καθημερινότητα στην οικογένεια, στο σχολείο, στους χώρους εργασίας και αναψυχής"

Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ



MELBOURNE CUP

Γεύμα με Σαμπάνια

Τρίτη 1η Νοεμβρίου 2011 11.30 πμ - 4.00 μμ

Στον 1ο όροφο της Κυπριακής Κοινότητας - \$40 το άτομο Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με βραζιλιάνους χορευτές "La Fiesta Entertainment" και το χορευτικό συγκρότημα "Newtown Middle Eastern Belly Dancers".

Επίδειξη παπουτσιών από το Adore Shoes.

Ο τυχερός της εισόδου θα κερδίσει \$100 δωροεπιταγή από το Adore Shoes. Πολλές εκπλήξεις και θα παρακολουθήσετε τις κούρσες σε μεγάλη οθόνη.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 / 0425 236 012, ή με την Κυπριακή Κοινότητα στο 9557 1256

